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Aufbauanleitung, Notice de montage, Assembly  
instructions, Istruzioni per l’installazione, 
Montagehandleiding

(DE) Edelstahl Kipptränke - Wandmontage
(FR) Abreuvoir basculant acier inox - console murale
(EN) Stainless steel tilting drinker - wall mounting
(IT) Abbeveratoio ribaltabile acciaio ino - montaggio a parete
(NL) Rvs kanteldrinkbak - voor wandmontage
(ESP) Bebedero basculante de acero inoxidable - para montaje en pared
(SLV) Nagibni napajalnik iz legiranega jekla - montažo na steno

#221170 - 30l, 1m #221174 - 50l, 1,5m #221178 - 70l, 2m

#221171 - 30l, 1m, 150W #221175 - 50l, 1,5m, 200W #221179 - 70l, 2m, 200W

Heizung; chauffage; heating; riscaldamento; verwarming; calefacción ; grelnik
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2 M5x25 - A2
4x

M5 - A2
4x

#221038
1x

#221187-1
1x
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4

M8x20
4x

A8.4 - DIN125
4x

A8.4
4x

M8
4x

M10x25
4x

A10.6
4x

A10.6 - DIN126
4x

M10
4x

A10.5 - DIN9021
2x

b1 = b2
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5 #221171; #221175; #221179
Heizung; chauffage; heating; riscaldamento; verwarming; calefacción ; grelnik

Empfohlener Transformator; recommandé transformateur; suggested transformer; 
trasformatore consigliato; aanbevolen transformator; transformador recomendado; 
priporočeni transformator

#221171 230 VAC / 24 VAC 200W (#223141)
#221175 230 VAC / 24 VAC 300W (#223142)
#221179 230 VAC / 24 VAC 300W (#223142)


